
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
фахового молодшого бакалавра

галузі знань 19 Архітектура та будівництво,
спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія,
ОПП Будівництво та експлуатація будівель і споруд

Вищого професійного училища №1 м.Рівне

Аналізована освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація
будівель і споруд», яка реалізується у Вищому професійному училищі №1 м.Рівне за
спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» враховує потреби
регіонального та державного ринку праці у фахівцях, здатних розв’язувати
спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері архітектури та будівництва.

В програмі передбачено збалансоване поєднання теоретичних знань із
практичними вміннями професійної діяльності, зокрема проектування будівель,
технологію та організацію їх зведення, основи розрахунку конструкцій, складання
кошторисів, акцентовано увагу на застосуванні сучасних інформаційних технологій,
що забезпечує підготовку фахівців, які можуть розв’язувати задачі з урахуванням
сучасних досягнень у розвитку будівельної галузі.

Структура ОПП є логічно виваженою за принципом від базових знань до
спеціалізованих. Крім того програма підготовки фахового молодшого бакалавра
надає можливість проходження практики на підприємствах будівельної галузі, що
сприяє досвіду роботи при вирішенні реальних задач. Визначені ОПП фахові
компетентності та програмні результати навчання забезпечують достатній рівень їх
професійної діяльності та високу конкурентноспроможність на ринку праці.

Зважаючи на наявне ресурсне та кадрове забезпечення щодо реалізації ОПП
«Будівництво та експлуатація будівель і споруд» вона може бути використана для
підготовки фахового молодшого бакалавра у Вищому професійному училищі №1
м.Рівне.

1111 «Укр - Ком» є зацікавленою у тому, щоб фахові молодші бакалаври брали
участь у конкурсах на заміщення вакантних посад для подальшої роботи. Ті
компетентності та програмні результати навчання, які передбачені в рецензованій
ОПП, сприяють можливості тісної співпраці з випускниками.
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